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Jegyzőkönyv 
 

Az ELTE BTK HÖK vezetőségének ülése. 

 

Időpont: 2022.04.04. 20:00 

Helyszín: ELTE BTK HÖK iroda (1088 Bp., Múzeum krt. 4/A) 

Az ülést vezeti: Dióssy Anna Laura, az ELTE BTK HÖK elnöke 

Jegyzőkönyvet vezeti: Szabó Vanessza 

 

Ülés megnyitása: 20:07 

Az ülés határozatképes. 

 

A napirend elfogadásra került. 

 

1. Aktualitások  

2. Választások  

3. Bölcsész Napok  

4. Vezetőképző  

5. Egyebek 

 

1. Aktualitások 

Az egyetemen elindult egy újfajta stratégia elindítása finanszírozási szempontból, az ELTE 

kapcsán is érkezett egy megkeresés, mely a pontozási rendszeren alapszik, ugyanúgy, ahogy a 

modellváltó egyetemek esetében. Intézményenként érdemes elbeszélgetni arról, hogy mik azok 

a szempontok melyeken javíthat a jövőben az egyetem. Szükséges az intézetekkel felvenni a 

kapcsolatok azért, hogy hallgatói részről is megerősített legyen a pontozási struktúra, 

amennyiben ez megvalósul. Kingl Dóra feltett egy kérdést egy megkereséssel kapcsolatban 

(tudománymetria). Dióssy Anna Laura válaszolva a kérdésre, elmondta, hogy a oktatásmetria 

figyelembe veszi az oktatók leterheltségének arányát (konzulens, több órát tartó tanárok, 

hallgatók száma).Kis szakok és nagy szakok esetében ezek a mérők teljesen máshogy 

alakulnak. Amennyiben modellváltásról lenne szó, akkor egy kérdőív mindenképpen ki fog 

menni, az igények felmérése céljából. Az orosz tanszéken felmerült, hogy új szakok indítására 

lenne-e szükség vagy kéne-e egyáltalán, illetve ezzel kapcsolatban milyen lehetőségek 

merülnek fel. A szakmai gyakorlatok esetében, csak a túllépett órákért kapnak a hallgatók 

fizetést, ami elég problematikus. 

 

2. Választások 

Dióssy Anna Laura Vida Veronikát jelölte a következőkben HÖK elnöki pozícióra. Veronika 

el is vállalta a felkérést. Veronika a hétvégén már a csapatát is bemutatja. Veronika a 

következőkben bemutatkozott az ülésen az egész vezetőségnek. Anna és Veronika már 

beszélgettek a program kapcsán, mely a vezetőképzőn is elő fog kerülni szekciók mentén. 

Panka kéri a vezetőséget, hogy gondolkodjunk olyan témákról, mely építő jellegűek lehetnek a 

következő évre tekintve, illetve Veronikának lesz kérdőíve is. Szhékes választások kapcsán  
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felmerült, hogy online legyen-e az ajánlásgyűjtés vagy élőben, attól függ, hogy mit szavaztak 

meg. Erről a kérdésről szavazás alakult ki, melyen az IK elnökök szavaztak. A papíros formát 

támogatók száma 8, az onlinent támogatók száma 2, tartózkodók száma 3. Az OT-s 

mandátumok kapcsán születni fog egy csoport, ahol megbeszélésre kerül az OT-s mandátumok 

száma, hallgatói számtól függően. Lippai Dorka a külföldi hallgatók kapcsán kérdezte, 

hogy ők aláírhatnak-e. A dátumokat az EB fogja összeírni a közeljövőben ezután kerülnek 

majd kihirdetésre. 1 KGY mandátumuk lesz a mozgóképeseknek.  

 

3. Bölcsész Napok 

Összeállt a szervezői csapat, heti ülések zajlanak, Veronika elküldte az IK elnököknek a 

kitelepülési táblázatot. 3 különböző nap, 3 különböző téma lesz, bölcsész identitás, mentális 

egészség kérdések. Lippai Dorka napra lebontva a zenekarokról is beszámolt, amennyiben van 

ELTE-s zenekar melyet tudnának az IK elnökök ajánlani, jelentkezzenek Dorkánál. Külsős 

kitelepülések is lesznek, malac simogató. Amennyiben plusz ötletek vannak, teremigénylésre 

van szükség vagy intézményekkel kéne egyeztetni, szóljanak az IK elnökök. A COVID miatt 

az ételkészítéssel kapcsolatban merültek fel kérdések. Panka engedélyezte ezt a tevékenységet, 

már előzetesen utána néztek az ezzel kapcsolatos kérdéseknek.  

 

4. Vezetőképző 

Körülbelül 100 fő fog részt venni a vezetőképzőn Zánkán. Elnökségi tagok fogják lehozni a 

szhékeseket. Vasárnap 10:00-ig el kell hagyni a szállást, azaz 9:30-ig össze kell készülni. A 

programfüzetben van térkép. Rozi részletezte a programot, mely e-mailben is ki fog menni. 

Pénteken érkezés 12:00-re, 13:00-tól első szekció referensi pozíciók szerint, ezután a 

tanulmányi teszt következik (TB küldeni fog ppt-t), IK szekció, Bölcsész Napok kitelepülés, 

étkezés. Szombat 9:30-tól szakmai elmélkedés, szituációs játékok, OT gyorstalpaló, meglepetés 

program (rejtvény a programfüzetben), dékáni kerekasztal, móka, vasárnap jövünk haza. Első 

nap nincsen ebéd, csak este 6 órakor lesz vacsora. Lesz pult lent, csak készpénzzel lehet fizetni, 

korlátolt mennyiségben. Hűtő rendelkezésre áll.  

 

5. Egyéb 

Csütörtökön lesz egy SZMI-töri húsvéti program, BN után falunap lesz.  

 

Az ülés befejeződött: 21:32.  

 

 

 

 

 

 


